
ZŠ Luby slaví 
Dne 7.5.2022 naše lubská škola 

oslavila 120. výročí od svého 

založení. 

Zahájení celé akce proběhlo za 

slunečného počasí ve 14 hodin 

přímo na schodišti před budovou 

základní školy, kam se žáci hrdě 

seřadili. Poté paní ředitelka školy 

a pan starosta města Luby 

pronesli své proslovy. Všem 

přihlížejícím přiblížili události 

z historie školy. 

Na památku 120. výročí byly paní ředitelkou Mgr. Janou Vrbovou 

a panem starostou Ing. Vladimírem Vormem vysázeny nádherné sakury. 

Dříve před budovou školy stávaly krásné hlohy. Sázení stromků 

doprovázel svými písněmi nastoupený sbor žáků. Tímto byla akce 

zahájena a občané byli srdečně pozváni do budovy školy. 

Při vstupu do školy dostal každý návštěvník papírovou květinu, kterou 

ozdobil již připravený stromek. V přízemí školy návštěvníci mohli 

nahlédnout do dílen a podívat se na ukázky ručních prací, v tělocvičně 

zhlédnout divadlo v anglickém jazyce, vyzkoušet svoji zručnost ve 

výtvarných dílničkách, zopakovat si znalosti o přírodě nebo se občerstvit v kuchyňce výbornými domácími 

dobrotami. 

V prvním patře probíhaly ukázky robotiky, zdravovědy. Učebna českého jazyka se proměnila v divadlo, 

kde své umění předváděli malí herci v několika divadelních hrách. Určitě nikomu neunikla výstava stolních 

her a fotografií z historie i současnosti školy.  

Ve druhém patře si lidé mohli vyzkoušet test svých chuťových buněk, zhotovit legrační fotografii ve foto 

koutku, nebo se stát přímým svědkem výbušných chemických pokusů.  

Ve sportovní hale za školou si milovníci sportu vyzkoušeli parkurovou dráhu s odměnou. Po skončení všech 

aktivit se lidé usadili pod stany připravené na tartanu, kde se mohli občerstvit a s živou muzikou si tak 

zpříjemnit sobotní podvečer. 

Doufám, že i vy jste patřili k těm 350 návštěvníkům, kteří si užili s námi tento super den. 

Nella Šejbová, 8. třída 

Červen 

2022 

Ročník XXIX Bezplatné 
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Ukrajinští romští uprchlíci v Lubech 
V posledních týdnech se mezi obyvateli šíří „zaručené“ informace o ubytování ukrajinských romských 
uprchlíků v Lubech. Dovolte mi, abych se pokusil shrnout tuto záležitost, tak jak se v čase odehrávala. 
Koncem dubna jsem dostal informaci (jak se lidově říká z několikáté ruky), že by mělo být v Lubech ubytováno 
větší množství ukrajinských romských uprchlíků. Tuto informaci jsem se snažil ověřit u možných ubytovatelů, 
kdy jsem byl ubezpečen, že se to nezakládá na pravdě. 
Pak v pondělí 16. května mě telefonicky kontaktoval ředitel Správy uprchlických zařízení Ministerstva vnitra 
České republiky Mgr. et Mgr. Pavel Bacík s tím, že mě v dohledné době bude volat pracovnice SUZ MV ČR 
a zástupce (koordinátor) nějaké romské iniciativy. To vše z důvodu, že si SUZ MV ČR v Lubech pronajala 
ubytovací prostory s kapacitou až pro 35 osob – ukrajinských uprchlíků (Romů). Rozhovor trval déle a byl velmi 
vypjatý a direktivní. V duchu, že mě (jako zástupce města) de facto pouze ze slušnosti o této situaci informují 
a stejně, že s tím nic neudělám… Ten samý den mě zavolala paní Mgr. Petra Šťastná ze SUZ MV ČR a požádala 
o termín schůzky.  
Po těchto telefonátech jsem telefonicky zkontaktoval pana hejtmana Karlovarského kraje Mgr. Petra Kulhánka, 
kterého jsem s věcí seznámil a poprosil ho o pomoc. Pan hejtman mě požádal o písemné shrnutí situace v Lubech 
týkajícího se ukrajinských uprchlíků. To jsem zpracoval, kdy jsem shrnul velkorysou pomoc, kterou město 
a jeho občané uprchlíkům poskytli. Ukrajinských uprchlíků jsme měli v Lubech kolem 80, což na městečko 
velikosti Lubů (cca 2120 obyvatel) je velmi nadprůměrné zastoupení v rámci ČR. 
Pan hejtman ještě téhož večera na to zareagoval s tím, že následující den mají hejtmani jednání s minstrem vnitra 
Vítem Rakušanem, kde na nastalou situaci upozorní. To se také stalo a ministru vnitra předal veškeré informace 
a souvislosti s vyjádřením extrémního rizika, že umístění dalších uprchlíků v Lubech může způsobit mezi 
občany obrovský problém a obrat ze solidarity v nenávist vůči uprchlíkům. 
Další den, tj. v úterý 17. května ve 13 hodin, proběhla na lubské radnici avizovaná schůzka s paní Mgr. Šťastnou, 
romským koordinátorem a za město Luby Michaelou Kašovou, Petrem Wernerem a mnou. Zde nám byl pouze 
konstatován stav, že již v Lubech ubytovali 33 ukrajinských romských uprchlíků, z toho 24 dětí a další dvě 
těhotné ženy. Později bylo zjištěno, že většina z nich je maďarsky hovořící, část romsky a část ukrajinsky. 
Ubytovací kapacity si Správa uprchlických zařízení Ministerstva vnitra České republiky pronajala od družstva 
Legal Forte, což je současný majitel budov a nemovitostí po bývalé společnosti Strunal Schönbach. Konkrétně 
se jedná o přestavenou budovu bývalé strunárny na bytový dům o šesti bytech. Paní Šťastná nás ubezpečovala, 
že se nemusíme ničeho bát, že se o všechno postarají. Ať již se jedná o bezpečnost, školky a školy, zdravotnictví 
apod. Na to jsem jí požádal, aby nám toto ubezpečení dala písemně, což odmítla s tím, že k tomu není 
kompetentní. Samozřejmě jsme se během jednání snažili vysvětlit důvody, které brání umisťování dalších 
uprchlíků do Lubů, což vůbec nikdo nebral v potaz. 
Po skončení tohoto jednání jsem opětovně zkontaktoval pana hejtmana, který byl z postupu Správy uprchlických 
zařízení MV ČR velmi „rozčarovaný“. S panem hejtmanem jsme si domluvili další postup spočívající 
v monitoringu případných nežádoucích jevů v souvislosti s umístěnými uprchlíky a předávání informací.  
Další, které jsem v této věci kontaktoval, byli zástupci policie, konkrétně ředitele Územního odboru Cheb plk. 
Mgr. Miroslava Gonose a vedoucího OOP Plesná Jaroslava Saxu. Pan hejtman kontaktoval ředitele Krajského 
ředitelství policie Karlovarského kraje. Policie na vzniklou situaci zareagovala kontrolou ubytovacího zařízení 
a po několik prvních dnů byla v Lubech nasazena nepřetržitá hlídka policie. Nyní by měla být hlídka policie 
v Lubech minimálně čtyřikrát přes den a čtyřikrát přes noc. 
Jistě jste v uplynulých dnech postřehli, jakým způsobem k této problematice vystupovali naši vrcholní politici. 
Kdy ujišťovali, že ukrajinští romští uprchlíci nebudou převážení autobusem proti jejich vůli (do Lubů přivezeni 
autobusem), nebudou umisťováni tam, kde je již nadprůměrné množství uprchlíků, nebudou umisťováni tam, 
kde je nedostatečná kapacita školských zařízení, lékařské péče a nedostatek pracovních příležitostí. Bylo 
prohlašováno, že před případným umístěním uprchlíků v obci bude věc konzultována s příslušným starostou, 
případně hejtmanem, a nebudou tam umísťováni proti jejich vůli. Týž večer (úterý 17. května) jsem shlédl 
Události a komentáře na ČT 24, kde k této problematice vystupoval ministr vnitra Vít Rakušan. Co k tomu 
všemu jen dodat! 
V dalších dnech jsem byl postupně kontaktován pracovníky dalších úřadů v rámci Karlovarského kraje a ORP 
Cheb, kdy vyšlo najevo, že ze strany Správy uprchlických zařízení Ministerstva vnitra České republiky nebyl 
oficiálně nikdo kontaktován a informován o připravovaném umístění uprchlíků, ačkoliv to bylo připravováno 
nejméně tři týdny. 
Pokud jste dočetli tento příspěvek až sem, jistě chápete, že mě velmi mrzí, když slyším po městě od občanů 
„starosta v Lubech ubytoval ukrajinské romské uprchlíky“. V této záležitosti jsem podnikl bezpočet kroků, ale 
vše bylo v duchu „o nás, bez nás“. Na závěr bych chtěl poděkovat panu hejtmanovi a ředitelům policie a dalším 
zúčastněným za pomoc a snahu v nastalé situaci. Ing. Vladimír Vorm, starosta města 
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INFORMACE Z RADNICE 

Obnovení laviček v parku v Chebské ulici 
Město Luby v měsíci květnu získalo do spolu-
vlastnictví pozemkovou parcelu č. 236 v katastrál-
ním území Luby I. To nám umožnilo opětovně do 
tohoto parčíku vrátit lavičky, které tam kdysi byly.  
Jedná se o pozemek na příjezdu do Lubů v Chebské 
ulici před Malým náměstím. 

Zprovoznění záznamů hlášení městského 
rozhlasu 
Na webových stránkách města Luby v sekci "Radnice" - "Hlášení městského rozhlasu" je opětovně 
zpřístupněno a k dispozici šest posledních záznamů hlášení. V případě, že nestihnete hlášení, nebo jste mu 
během vysílání nerozuměli, můžete si záznam kdykoliv zpětně přehrát. 

Propojení „Alejky“ 
Na přelomu měsíců dubna a května 
pracovníci technických služeb udělali 
propojku tzv. cesty Alejky, která historicky 
spojovala centrum města s částí Pětidomí. 
O toto propojení jsme však v minulosti 
přišli, protože nový majitel si před několika 
lety celý areál bývalé diskotéky Monaco 
oplotil, a to včetně cesty. V tu chvíli se 
z Alejky stala slepá ulice. Majitel areálu se 
s námi nechtěl dohodnout na nějakém 
řešení, abychom Alejku opětovně 
zpřístupnili veřejnosti. Museli jsme tak 
hledat náhradní řešení. Tím je stávající nová 
propojka. Ta vede přes pozemek, který byl 
ve vlastnictví Římskokatolické církve. Po 

několikaletém jednání pozemek získává město do vlastnictví, a tudíž jsme mohli cesty propojit a otevřít ve 
směru do Masarykovy ulice. 

Nabytí pozemku Svatého kopečku a jeho okolí 
Město Luby v uplynulých třech letech jednalo s Lesy ČR, s.p., o směně některých lesních pozemků. Účelem 
bylo především scelení lesních pozemků na obou jednajících stranách a získání pozemku, který je pro město 
velmi významný. Jedná se o tzv. Svatý kopeček – pozemkovou parcelu č. 155 v katastrálním území Luby 
I o výměře 10.975 m2. Tento pozemek se rozkládá od Sokolovké ulice u benzinové čerpací stanice směrem 
k Autoparku, Chebské ulici (jednosměrce) a Zahradní ulici. 
Našimi záměry je obnovit Svatý kopeček do stavu, jak kdysi vypadal, tedy jako poutní místo. Dále 
propojení uvedených ulic s vytvořením oddechového a relaxačního místa nedaleko centra města. To vše je 
však na zadání a zpracování studie, což už ale bude na zvážení a řešení budoucího zastupitelstva města.  

Ukončení první etapy rekonstrukce dolní školy 
Nyní k 30. dubnu byla ukončena první etapa rekonstrukce dolní budovy základní školy a školní jídelny. 
V této fázi došlo ke kompletní instalaci vzduchotechniky ve školní jídelně a ve sklepních prostorech byla 
instalována nová výměníková stanice topení včetně rozvodů. Na budově školy byla postavena nová střecha 
včetně krovů, zateplení a nových střešních oken. Dále byla vyměněna okna a vstupní dveře. Ve vnitřních 
prostorech byla udělána příprava – vyzděna šachta na nový výtah. Celá budova byla kompletně zateplena, 
včetně nové fasády. Ve venkovních prostorech byly postaveny nové opěrné gabionové zdi, bylo provedeno 
odvodnění okolí budovy a k tomu instalována nová nádoba na dešťovou vodu, kterou bude město používat 
pro zalévání parku apod. Vedle budovy bylo zřízeno nové parkoviště.  
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Tato etapa byla spolufinancována 
ze tří dotací EU z operačních pro-
gramů Životního prostředí (na 
vzduchotechniku ve školní ku-
chyni, na úsporu energií a na 
záchyt dešťových vod) v celkové 
výši 5.172.958,- Kč. Celkové 
náklady činily 16.070.954,41 Kč. 
Nyní se ještě začistí sokl z přední 
a bočních částí budovy a nainsta-
lují se nové kamery kamerového 
systému města Lubů (nebylo sou-
částí rekonstrukce). Možná, než 
sáhodlouhé psaní vypoví o rekon-
strukci fotografie pořízené 
Honzou Kreuzingerem. 

Rekonstrukce družiny 
Prvního června začala druhá fáze rekonstrukce budovy Domu dětí a mládeže a školní družiny. První etapa proběhla 
v roce 2020 a jejím předmětem byla rekonstrukce sociálních zařízení v přízemí i prvním patře a třída pro výtvarný 
kroužek.  Nyní ve druhé fázi budou vyměněny elektroinstalace, topení, opraveny omítky, podlahy ve zbývajících 
prostorách – třídy školní družiny, tělocvična, šatny, chodby, schodiště, ředitelna a zbylé přilehlé prostory. 
Rekonstrukci bude provádět společnosti Colormax, s.r.o. a hotovo by mělo být do 31. srpna. Náklady na tuto etapu 
rekonstrukce činí 4.136.747,- Kč. 
Po dobu rekonstrukce bude družina v omezeném režimu fungovat v MKS Luby. 

Uzávěrka silnice druhé třídy 213 z Křižovatky na Hrzín 
Od 6. června do 30. září letošního roku bude probíhat modernizace mostu ev. č. 213-001A v Křižovatce. Dojde ke 
kompletní rekonstrukci spodní i horní stavby mostu. Práce budou prováděny při celkové uzavírce komunikace 
a doprava bude řešena objízdnou trasou.  
Pro nás to znamená, že do Chebu budeme muset jezdit přes 
Plesnou. 
Na období uzávěrky jsou již zpracovány také výlukové jízdní 
řády autobusů.  
Aby toho nebylo málo, tak je na objízdné trase na letošní 
prázdniny plánována další rekonstrukce části komunikace 
z Velkého Luhu do Plesné (od zatáčky za Plesnou 
k řeznictví). Ta by měla probíhat od června do srpna, ale 
termín bude ještě upřesněn Krajskou správou a údržbou silnic 
Karlovarského kraje, která je investorem. K tomu ještě obec 
Velký Luh bude realizovat výstavbu další části cyklostezky 
a silnice by měla být osazena semafory. Nezbývá nám, než se 
obrnit trpělivostí a nějak to prostě „přežít“. ���� 

Zamyšlení nad rušením stavebního úřadu v Lubech 
V několika posledních letech slyšíme ze všech možných stran, že je potřeba urychlit stavební řízení, zjednodušit ho 
a přiblížit občanovi. Dovolte mi, abych se vyjádřil, respektive zamyslel k zamýšlenému zrušení stavebního úřadu 
v Lubech, ke kterému může dojít. 
Jak již jsem uvedl výše, v poslední době byla a je vedena rozsáhlá diskuse o rekodifikaci stavebního práva. Nakonec 
bývalá vláda v roce 2021, respektive ministryně pro místní rozvoj Klára Dostálová, prosadila v legislativním procesu 



Lubský zpravodaj červen 2022 strana 5 

(byť si o jeho průběhu a způsobu, kterým byl proveden, můžeme myslet ledacos!) a nový stavební zákon byl přijat 
a je platný. Postupně by se měla jeho jednotlivá ustanovení stávat účinnými. 
V tomto zákoně se počítalo s vytvořením nové soustavy státních stavebních úřadů, což je změnou oproti stávajícímu 
tradičnímu smíšenému modelu (stavební úřady jsou součástí obecních a městských úřadů). Mělo dojít k velké redukci 
míst, kde bude stavební úřad zachován. Po vyhodnocení potřebnosti zachování stavebního úřadu v Lubech ze strany 
ústředních orgánů, jsme dopadali dobře a závěr byl takový, že stavební úřad v Lubech je potřebný a zůstane zde. Pro 
nás a naše občany to byla velmi pozitivní zpráva, protože do Chebu je to cca 30 km a zachování stavebního úřadu 
zde dávalo logiku. 
Po volbách nastoupila nová vláda, která slibovala, že stavební úřady opět navrátí pod obce, zachová ve stávajících 
sídlech, což jsme celou dobu velmi podporovali. Radost nás však velmi rychle přešla, když na zpravodajském serveru 
Seznam byl zveřejněn nový návrh sídel stavebních úřadů, které zůstanou pod obcemi.  
V tomto návrhu se s Lubami již nepočítá, ale nově na seznamu zachovaných stavebních úřadů přibyl stavební úřad 
se sídlem ve Františkových Lázních, což absolutně popírá logiku. Z Františkových Lázní je dojezd do Chebu do 5 km, 
hromadná doprava jezdí v obou směrech několikrát za hodinu. Františkovy Lázně mají v současné době na stavebním 
odboru zaměstnané dva zaměstnance a k tomu menší správní obvod stavebního úřadu, než máme my.  
Oproti tomu Luby mají větší správní obvod (Luby, Plesná, Nový Kostel, Křižovatka, Velký Luh, Skalná, Milhostov), 
což čítá více než osm tisíc obyvatel. Z nejvzdálenějšího místa správního obvodu našeho stavebního úřadu do Chebu 
je vzdálenost více než 30 km! V současné době jsou zde zaměstnáni tři úředníci, kteří mají velmi dobrou místní 
a osobní znalost.  
Tedy shrnutí důvodů pro zachování úřadů v Lubech do několika bodů: 

- dostupnost pro lidi – dopravní spojení, vzdálenost do Chebu, 
- vstřícná možnost komunikace občanů se stavebním úřadem, 
- znalost územního obvodu stavebního úřadu, 
- komunikace úředník X občan, 
- vstřícnost k občanům (nápomoc při žádostech a případných problémech), 
- individuální přístup k jednotlivcům, 
- operativní řešení problémů přímo na místě.  

Samozřejmě se nechceme s nastalou situací smířit a podnikáme kroky, abychom nové rozhodnutí zvrátili. Dle 
informace ze Svazu místních samospráv ČR, není v ČR žádný další úřad, který měl původně ve státním modelu 
v obci zůstat a nově ve smíšeném má být zrušen. Proč? 
Nyní je na zamyšlení, proč se v současné době, po loňské povolební změně vlády a většiny v Parlamentu ČR, zrovna 
upřednostňuje stavební úřad ve Františkových Lázních? 
Doufám, že se našimi připomínky budou na nejvyšších místech zabývat a budou zapracovány tak, že v dalším návrhu 
novely stavebního zákona již bude opět počítáno se zachováním stavebního úřadu v Lubech. Nebude-li tak, je to ze 
strany ústředí, respektive vlády, další hřebíček do rakve Lubů, jak se již v novodobé historii několikrát stalo.“ 

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Přehled možných sociálních dávek pro rok 2022 
Vzhledem k tomu, jak v poslední době rostou ceny nejen energií a všech dalších služeb, jsme pro Vás připravili 
souhrn sociálních dávek (viz. níže), o které lze případně na Úřadu práce žádat.  

Michaela Pecháčková, místostarostka města 
Porodné 
Porodné je jednorázová sociální dávka určená pro rodiny s nízkými příjmy, porodné můžou získat na první a druhé 
(matčino) dítě.  

Nárok na porodné mají novopečení rodiče – manželé i nesezdané páry, pokud je součet jejich měsíčních příjmů nižší 
než 2,7násobek životního minima. Rozhodné období, tedy doba, ve které se příjmy posuzují, je kalendářní čtvrtletí 
předcházející čtvrtletí, ve kterém se dítě narodilo. Životní minimum se liší podle počtu osob žijících ve společné 

narození prvního dítěte samoživitelka tříčlenná rodina (matka, otec a novorozenec) 
životní minimum 
domácnosti 

5520 korun 10 690 korun 

hranice čistého příjmu pro 
přiznání porodného 

14 904 korun 23 544 korun 

   
narození druhého dítěte 

samoživitelka (a starší 
sourozenec do 6 let) 

čtyřčlenná rodina 
(matka, otec, starší dítě do 6 let a novorozenec) 

životní minimum 7490 korun 10 690 korun 
hranice příjmu pro 
přiznání porodného 

20 223 korun 28 863 korun 
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domácnosti (a počítá se i dítě, na které se o porodné žádá). Posuzuje se vždy součet čistých příjmů, nezapočítává se 
do nich rodičovský příspěvek a přídavek na dítě. Hranicí příjmů, do které máte na porodné nárok, vidíte v tabulce. 

Přídavek na děti 
Přídavek na dítě je dlouhodobá sociální dávka – čerpat ji můžete až do 26 let věku dítěte. Přídavek na dítě dostanou 
pouze rodiny, jejichž rozhodný příjem je nižší než 3,4násobek životního minima rodiny. Do rozhodného příjmu se 
započítává: 

• čistý příjem ze zaměstnání a podnikání 
• podpora v nezaměstnanosti 
• peněžitá pomoc v mateřství, rodičovský příspěvek 
• Nezapočítávají se dávky v hmotné nouzi, 

příspěvek na bydlení, porodné nebo příspěvek na 
péči. 

Rodičovský příspěvek 
Rodičovský příspěvek je dávkou rodiče, který po celý kalendářní měsíc osobně, celodenně a řádně pečuje o dítě, 
které je nejmladší v rodině. Rodič může volit měsíční výši čerpání rodičovského příspěvku. Pro volbu měsíční výše 
rodičovského příspěvku je rozhodující výše denního vyměřovacího základu pro stanovení peněžité pomoci 
v mateřství nebo nemocenského v souvislosti s porodem nebo převzetím dítěte, pokud lze alespoň jednomu z rodičů 
stanovit. Volbu výše rodičovského příspěvku je možno měnit jedenkrát za tři měsíce. 

Příjmy rodiče nejsou u této dávky sledovány. Rodič může při nároku na výplatu rodičovského příspěvku zlepšovat 
sociální situaci rodiny výdělečnou činností. Po dobu, kdy je výdělečně činný nebo po dobu studia musí však zajistit 
péči o dítě jinou zletilou osobou. 

Nárok na rodičovský příspěvek má rodič, který po celý kalendářní měsíc osobně celodenně a řádně pečuje o dítě, 
které je nejmladší v rodině, a to až do vyčerpání celkové částky 300 000 Kč, nejdéle do 4 let věku tohoto dítěte. 
V případě, že nejmladším dítětem v rodině jsou 2 a více dětí narozených současně, má rodič nárok až na vyčerpání 
celkové částky 450 000 Kč. 

Náhradní výživné 
Náhradní výživné je sociální dávka, která je poskytována nezaopatřenému dítěti, kterému není povinnou osobou 
hrazeno stanovené výživné nebo je hrazeno částečně. Náhradní výživné je poskytováno po zákonem stanovenou 
dobu, max. však 24 výplat nejdéle ovšem do skončení nezaopatřenosti dítěte, tedy do 26 let věku. 

Náhradní výživné je poskytováno ve výši rozdílu měsíční dávky výživného určeného rozsudkem soudu nebo soudem 
schválené dohody o výživném a částečného plnění výživného v příslušném měsíci. Maximální výše náhradního 
výživného je však 3 000 Kč měsíčně. 

Pohřebné 
Pohřebné je sociální dávka určená na pokrytí části nákladů na pohřeb nezaopatřeného dítěte nebo jeho rodiče. 
Nezaopatřeným dítětem se rozumí dítě do skončení povinné školní docházky. A i potom, nejdéle však do 26. roku 
věku, jestliže: 

• se soustavně připravuje na budoucí povolání 
• se nemůže soustavně připravovat na budoucí povolání nebo vykonávat výdělečnou činnost pro nemoc nebo 

úraz 
• kvůli dlouhodobě nepříznivému zdravotnímu stavu není schopné vykonávat výdělečnou činnost 

Soustavná příprava na budoucí povolání je studium na středních, vyšších odborných či vysokých školách nebo 
příprava ve speciálních výcvikových střediscích pro osoby se změněnou pracovní schopností. Soustavnou přípravou 
na budoucí povolání ale není studium, při kterém člověk pracuje tak, že musí platit nemocenské pojištění, má nárok 
na hmotné zabezpečení uchazeče o zaměstnání nebo při kterém je příslušníkem armády či v jiném služebním poměru. 

Dávky v hmotné nouzi 
Podle zákona je v hmotné nouzi ten, kdo má nedostatečné příjmy 
a jeho celkové sociální a majetkové poměry neumožňují 
uspokojení základních životních potřeb ani na nejnižší úrovni, 
která je pro společnost přijatelná. 

Při posouzení nároku na jednotlivé dávky úředníci většinou 
vycházejí z životního minima a existenčního minima. 

Existenční minimum odpovídá minimální hranici měsíčního 
příjmu nezbytného k zajištění jídla a ostatních potřeb na úrovni 
přežití. V roce 2022 je existenční minimum 2 490 korun. 

Měsíční částky životního minima 
pro rok 2022 

jedinec 3 860 Kč 
první dospělý v domácnosti 3 550 Kč 
druhý (a každý další) dospělý 
v domácnosti 

3 200 Kč 

dítě do 6 let 1 970 Kč 
dítě do 15 let 2 420 Kč 
dítě do 26 let 2 770 Kč 

 

Věk 
nezaopatřeného 
dítěte v rodině 

Základní 
měsíční výše 
přídavku na dítě 

Zvýšený 
přídavek 
na dítě 

do 6 let 630 Kč 1130 Kč 
od 6 do 15 let 770 Kč 1270 Kč 
od 15 do 26 let 880 Kč 1380 Kč 
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Příspěvek na živobytí 
Příspěvek na živobytí může čerpat jednotlivec, rodina nebo okruh společně posuzovaných osob, kterým po 
odečtení (přiměřených) nákladů na bydlení zůstane míň než částka na živobytí. 

Při určení částky na živobytí se zohledňuje konkrétní situace žadatele, vychází se nicméně z existenčního 
a životního minima. Částka na živobytí odpovídá nejméně existenčnímu minimu, při splnění podmínek ale může 
dosahovat až životního minima. 

Doplatek na bydlení 
Pokud chcete dostat doplatek na bydlení, musíte být v hmotné nouzi a současně splňovat podmínky nároku na 
příspěvek na bydlení – náklady na bydlení musí přesahovat třicet procent vašich příjmů (v Praze pětatřicet). 
Pokud vaše příjmy stačí k zabezpečení živobytí, ale už nezbývá na pokrytí nákladů na bydlení, máte nárok na 
doplatek na bydlení. Konkrétní částky na živobytí se určují individuálně, vždy se ale vychází z životního 
a existenčního minima. U dospělého člověka se částka na živobytí rovná minimálně částce existenčního minima. 
Při splnění dalších podmínek může dosáhnout na životní minimum. 

Mimořádná okamžitá pomoc  
Jde o jednorázovou dávku, která má pomoci v nenadálé finanční tísni. Zákon konkrétně upravuje šest situací, 
ve kterých je možné o mimořádnou okamžitou pomoc žádat: 

• Újma na zdraví – pokud nemáte dostatek financí na pořízení léků a základních potravin, dorovná 
mimořádná okamžitá pomoc příjem na úroveň existenčního minima (v případě nezaopatřeného dítě na 
úroveň minima životního). 

• Vážná mimořádná událost – v případě, že vás živelná pohroma připraví o bydlení a osobní věci, 
můžete žádat o mimořádnou okamžitou pomoc, která může dosáhnout až patnáctinásobku životního 
minima jednotlivce. 

• Nezbytný jednorázový výdaj – pokud nemáte dostatek prostředků k uhrazení jednorázových výdajů 
spojených například s vydáním nových dokladů, můžete zažádat o mimořádnou okamžitou pomoc, 
jejíž výše se stanoví s ohledem na konkrétní výdaj. 

• Nezbytné nebo odůvodněné náklady na vzdělání – maximálně desetinásobek životního minima 
jednotlivce můžete obdržet na pokrytí výdajů spojených se vzděláním nezaopatřeného dítěte. 

• Nezbytné nebo odůvodněné náklady na předměty dlouhodobé potřeby – pokud nemáte na 
zajištění vybavení dlouhodobé potřeby, jako je například pračka nebo lednička, můžete žádat o 
peněžitou pomoc až do výše konkrétního nákladu. 

• Ohrožení osoby sociálním vyloučením – jednorázová dávka v tomto případě dosahuje maximálně 
tisícikoruny a poskytuje se například osobám propuštěným z vězení či výkonu trestu, osobám 
končícím léčbu závislosti nebo osobám, které vycházejí z dětského domova. 

Sociální příspěvek 
Sociální příplatek vyplácel stát rodičům, kteří pečovali o dlouhodobě nemocné nebo dlouhodobě zdravotně či 
tělesně postižené děti, do konce roku 2011. Rodina navíc musela dokládat nízké příjmy. Místo sociálního 
příplatku teď můžou rodiče žádat o příspěvek na péči, případně přídavek na dítě. Rodiče zdravotně či tělesně 
postižených dětí můžou také uplatňovat vyšší slevu na dani z příjmů. 
Sociální příplatek je určen k finančnímu zabezpečení rodičů nezaopatřených dětí. Patří mezi dávky státní 
sociální podpory. 

Na sociální příplatek má nárok rodič nezaopatřeného dítěte, pokud jeho příjem společně s příjmem ostatních 
členů rodiny nepřesahuje dvojnásobek životního minima rodiny. Přitom platí, že jde o čisté příjmy (včetně 
např. rodičovského příspěvku a přídavku na děti). Pro posouzení nároku na dávku se započítávají příjmy za 
předchozí kalendářní čtvrtletí. 

Příspěvek na péči 
Příspěvek na péči pomáhá lidem, kteří kvůli nemoci, vážnému úrazu nebo vysokému věku nezvládají pro 
zdravého běžné činnosti. 

Nárok na dávku má výhradně osoba, která péči druhých potřebuje. Z příspěvku si pak může hradit služby 
asistentů sociální péče, pomoc rodiny a blízkých, péči registrovaného poskytovatele sociálních služeb nebo třeba 
lůžkového zdravotnického zařízení hospicového typu. Úřad práce přitom může kontrolovat, jak člověk s dávkou 
nakládá. 

Přesné informace a instrukce, jak o pomoc žádat naleznete na: https://www.mpsv.cz/web/cz/pruvodce.  
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Stezka Českem 

SOBOTA 11. ČERVNA 2022 
Klub českých turistů Mar. Lázně Vás zve na mimořádnou 
turistickou akci pořádanou k výročí založení KČT 
11.6.1888. Smyslem akce je připomenutí tohoto 
památného dne pěší turistikou a v jeden den obejít podél 
hranice celou ČR. KČT Mar. Lázně zajišťuje dvě trasy se 
startem na náměstí v Plesné u Chebu, které povedou 
podél hranice s Německem do Lubů a Skalné. 
Hlásit se můžete buď přes web www.stezka.kct.cz nebo 
u pořadatelů z M. Lázní.  Zdrávi došli! 

 

Erlbašský Erlbašský Erlbašský Erlbašský horský výšlaphorský výšlaphorský výšlaphorský výšlap    

se vydařilse vydařilse vydařilse vydařil    
V neděli 29. května se konal již 42. ročník této tradiční 
akce. Pomáhali jsme na stanovišti v Gopplasgrünu, 
mazali chleby a razítkem potvrzovali průchod naším 
stanovištěm. 
Počasí dopoledne chladnější, ale na sluníčku již bylo 
fajn. 
Naším kontrolním stanovištěm prošlo 709 turistů, 
celkový počet účastníků na všech pěti trasách byl 858. 
Z Lubů se účastnilo 13 turistů, 2 děvčata byla ze Skalné 
– byla to letos slabá česká účast. 
Příští ročník opět povede na české území, naše stanoviště 
bude v blízkosti Lubů (možná Výspa nebo golf), a tak 
věříme v lepší účast lubských turistů. Naše vyhlášená 
česneková pomazánka nejenže chutná, ale povzbudí tělo 
i duši! 
Našim německým kamarádům pomáhali Daniela 
a Radek Malíkovi, Pavel Mosbauer a moje maličkost – 
Jan Kreuzinger. 
 

Kulturní nabídka 

Absolventský koncert ZUŠ 
Kdy: Úterý 14.6. 17:30 MKS 

Třídnický koncert ZUŠ 
Kdy: Středa 15.6. 18:00 MKS 

Poslední zvonění 
Kdy: Úterý 28.6. 15:30 MKS 
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Společenská kronika 
V měsíci červnu 2022 oslaví 
významné životní výročí tito občané 
města Luby:  

Slámová Božena 
Peterka Zdeněk 
Wernerová Eva 
Šupicová Ludmila 
Stejskal Miloslav 
Šperlová Zdeňka 
Sattlerová Jarmila 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  
 

Poděkování 
naší skvělé kolegyni 

Na konci června opustí náš 
kolektiv MŠ skvělá a úžasná 
paní učitelka Eva Rücková. 
Poslední červnový den bude 
tedy u nás ve školce velká 
oslava. Nebudeme ale slavit 
odchod do důchodu, budeme 
oslavovat krásných sedm let, 

které s námi strávila naše úžasná a dětmi 
velice oblíbená paní učitelka. 
Chtěly bychom jí touto cestou poděkovat za 
její neocenitelnou práci, ať už v roli učitelky, 
kolegyně nebo zástupkyně ředitelky. Byla nám 
všem velkou inspirací a oporou v každé 
situaci. Byla pro nás studnicí německých 
slovíček a frází a s ochotou nám i dětem své 
znalosti předávala. Po více než 30 letech ve 
školství si odpočinek opravdu zaslouží, a tak 
jí společně přejeme hodně nových zážitků, 
plno radosti, moře klidu a spousty času 
stráveného s vnoučaty a domácími mazlíčky. 

Kolektiv MŠ Luby 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 

P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky 

Tetra hnědá, 
Dominant ve všech barvách, 

Green Shell – typu Araukana,  
Dark Shell – typu Maranska. 

Stáří slepiček: 

16 – 20 týdnů - cena 199 – 245 Kč/ks 

Prodej se uskuteční: 

Luby - u benzínky ve 14.35 hodin 

v pondělí 13. června 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky 

Případné bližší informace Po - Pá 9.00 - 16.00 
hod: 

601576270, 28605840, 

http://www.drubezcervenyhradek.cz 
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Exkurze do TerezínaExkurze do TerezínaExkurze do TerezínaExkurze do Terezína    

25. května si někteří žáci 7. až 9. třídy museli 
přivstat. Čekala nás dlouhá cesta do Terezína. 
Exkurzi do Památníku Terezín, založeného v roce 
1947 jako Památník národního utrpení, jsem 
v rámci českého jazyka, dějepisu i výtvarné 
výchovy organizovala již po několikáté. 
Už v hodinách literatury jsem se snažila dětem 
přiblížit nehezkou historii jak Evropy, tak i celého 
světa během let 1939–1945. „Příběhy 20. století“ 
můžeme slyšet jak v podcastech, tak je ve svých 
pořadech prezentuje i Česká televize. Zhlédli jsme 
několik videí, které žákům přiblížily dobu 
2. světové války.  
V Terezíně jsme navštívili Malou pevnost, které si 
nacisté povšimli a v roce 1940 zde zřídili policejní 

věznici. Za pět let prošlo branou Malé pevnosti na 32 000 mužů a žen. 
Životní podmínky uvězněných se rok od roku zhoršovaly, 
vězňové byli nuceni k vysilující otrocké práci. Od roku 1943 se 
prováděly v Malé pevnosti i popravy na základě 
„Sonderbehandlung “ – bez soudního řízení. Celkem zde bylo 
zastřeleno více než 250 vězňů. Tyto informace se naši žáci 
dozvěděli od dvou průvodců, kteří je v závěru prohlídky 
pochválili za to, že byli vynikajícími posluchači. 
Poté jsme se vydali přímo do města Terezín, bývalého 
terezínského ghetta. A jak žili obyvatelé v terezínském ghettu? 

I na tuto otázku 
jsme při prohlídce 
Terezína našli 
odpověď. Primární funkcí ghetta bylo shromáždit Židy 
a transportovat je dál, nejednalo se o vyhlazovací tábor. Zde 
lidé spíš umírali kvůli nemocem, hladovění i nedostatku léků. 
Navštívili jsme Magdeburská kasárna i Muzeum ghetta. Po 
hodinové pauze jsme naši exkurzi ukončili prohlídkou 
Krematoria. 
Do Lubů jsme se vrátili kolem šesté hodiny odpoledne. Sice 
unaveni, ale nabiti novými dojmy i emocemi. 

PaedDr. Lenka Grocká 

 
 

Očkování psů 
Městský úřad v Lubech oznamuje všem majitelům psů, že se 
v sobotu 11. června 
bude konat povinné očkování psů proti vzteklině. 

Dostavte se v určenou dobu na příslušné stanoviště a vezměte s sebou očkovací průkaz. 
Očkovat bude p. MVDr. Jan Hoza z Chebu. 

10.30 - 10.50       Dolní Luby u autobusové zastávky 
11.00 - 11.30       Luby – náměstí před MěÚ 
11.40 - 12.00       Staré paneláky u F.P. Techniku 
12.10 - 12.20       Růžový Vrch – u Jandů 
Cena za očkování samotné vztekliny (s dvouletou imunitou) je 150,- Kč, 
za kombinovanou vakcínu 350,- Kč. 
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Tipy z knihovny 
Danuta Chlupová: Jizva. 
Katarzyně je něco přes čtyřicet a za celý život nevytáhla paty z rodného Polska. Teď však má pro svou firmu otevřít 
novou pobočku v Ostravě. Od studenta Martina, kterého zaměstná jako tlumočníka, se dozví o tragické historii blízké 
vesnice Životice: v srpnu 1944 zde nacisté v odvetě za partyzánský útok na příslušníky gestapa zastřelili během 
jednoho nedělního rána třicet šest mužů. Katarzyna dojde k názoru, že dávný nacistický masakr může mít spojitost s 
její devadesátiletou tchyní. Na vlastní pěst rozjede pátrání – netuší ale, že pro vztahy v její rodině to může mít osudové 
následky. 

Ken Follett: Kolo štěstěny. 
Windfieldskou školu, elitní anglický ústav pro nadějné mladé muže, zasáhne roku 1866 tragédie: jeden ze studentů 
se za záhadných okolností utopí. Jen několik žáků bylo události přítomno a pouze někteří vědí, co se skutečně stalo. 
Nikdo však netuší, jak osudově tato smrt propojí po následující tři desetiletí jejich životy. 

Michael Třeštík: Katka. 

Sestupná spirála narkotik, krádeží, prostituce a celkového chátrání. A jenom občasné záblesky odhodlání s drogami 
skoncovat. Tak vypadala každodenní realita Kateřiny B. v unikátním časosběrném dokumentu Heleny Třeštíkové 
z roku 2009. Co tehdy Katka prožívala a co se s ní dělo poté? Její ucelený příběh ve formě autentických výpovědí 
zpracoval Michael Třeštík. 

Jodi Picoultová: Prostá pravda. 

Prostá pravda je nejen strhujícím soudním dramatem, ale především zajímavou sondou do života Amišů, zásadních 
otázek rodinného života a generačních rozdílů. 

Adam Kay: Bude to bolet, doktore? 

V knize se dočtete vše o životě mladého lékaře, a také pár věcí, které byste raději ani vědět nechtěli. Deníky mladého 
lékaře z první linie státního zdravotnictví jsou střídavě legrační, děsivé a srdcervoucí. 

Iva Pekárková: S orlem v zádech. 
Román přináší zasvěcený a psychologicky propracovaný vhled do jednoho z případů, jaké se v Anglii, a nejen 
v Anglii, dějí každou chvíli. Šikovní „podnikatelé“ si vyhlédnou oběti mezi sociálně vyloučenými krajany, nastěhují 
je k sobě domů, najdou jim práci – a jejich výdělek si strkají do kapsy. Mnohé z obětí snad ani nechtějí vědět, že je 
tady něco v nepořádku. Co si počnou, když jsou jejich otrokáři zatčeni? 

Vlasta Tomanová 

Květen v mateřské škole  
Měsíc květen byl nabitý kulturními akcemi. Ještě v dubnu, a to 29.4., se slétli všechny 
čarodějnice a čarodějové do školky, aby oslavili „svůj den“. Také jsme poprvé v MŠ 
ozdobili „Májku“. Děkujeme Technickým službám města Luby za dárek (strom 
májka). 
Zápis dětí do MŠ se konal 3.5. Těšíme se na nové kamarády a kamarádky, kteří v září 
poprvé nastoupí do školky. V rámci spolupráce mezi MŠ Luby a ZŠ a MŠ Plesná se 
děti ze třídy Hvězdiček zúčastnily polytechnické výuky. Kromě divadla a kina, které 
jsme si užili, se němčináři 20.5. vypravili za svými německými kamarády do Muzea 
hudebních nástrojů v Markneukirchenu. Výlet byl dokonalý od A do Zet.  Všechny 
fotografie našich akcí naleznete na webových stránkách školky. MŠ Luby 
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Několik informací ze ZUŠ 
Blíží se závěr školního roku a rádi bychom Vám 
podali několik informací. 
V termínu od 6. – 8. června 2022 proběhnou na 
pracovišti v Lubech postupové zkoušky všech 
místních žáků. Budeme se těšit na výkony.  
Další plánovanou akcí je Koncert pro MŠ, který se 
uskuteční 14. června 2022 v 10 hod v MKS. 
Na tentýž den, 14. června 2022, jsme také zařadili 
Závěrečný a absolventský koncert žáků ZUŠ Luby 
a všech poboček. Součástí koncertu bude také 
vernisáž výtvarného oboru – keramiky. Tato 
slavnost odstartuje v 17.30 hod v MKS Luby. 
V posledním červnovém týdnu bychom Vás chtěli 
pozvat k talentovým zkouškám. Chceme Vám 
nabídnout vzdělávat se na naší škole v hudebním 
a výtvarném oboru. Najít si k hudbě, či manuální 
práci, vztah, získat krásného koníčka, který se může 
stát i Vaším povoláním. Více informací naleznete na 
našich stránkách www.zusluby.cz 
Pro školní rok 2022/2023 otevřeme i několik kurzů. 
Výhradně pro děti z MŠ je určen přípravný hudebně 
pohybový kurz miniOrffík a Orffík. Počítáme také 
s kurzem Keramika pro dospělé. Více informací 
a přihlášení naleznete na www.zusluby.cz/kurzy 

Radek Štěřík, ředitel ZUŠ Luby 
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 Kino Luby  
Červen 2022  

  
Neděle 5.6. 15:00    Ušák Chicky a Zlokřeček 

Animovaná pohádka. 

BE,FR - 95 min. přístupná vstupné 50,- Kč 

 Neděle 5.6. 18:00    Ženy a život 

Romantická komedie s V. Freimanovou, J. Lábusem, E. Burešovou a dalšími 

ČR – 87 min. přístupná vstupné 70,- Kč 

 Čtvrtek 9.6. 18:00  Divoch 

Jak vyřešit krizi středního věku? Třeba útěkem do přírody…. Dánská komedie (v původním znění 

s titulky). 

DK – 102 min. přístupná vstupné 70,- Kč 

    Neděle 12.6. 15:00 Bolek a Lolek na Divokém západě 
Dva kamarádi se vydávají za dobrodružstvím. 

 
PL – 69 min. přístupný  vstupné 50,- Kč 

 Neděle 12.6. 18:00   Promlčeno 

Karel Roden v hlavní roli odkrývá dávný a téměř zapomenutý zločin. Film získal ocenění na několika 

festivalech. 

ČR –  95 min. přístupný od 12 let vstupné 100,- Kč 
 Neděle 19.6. 15:00  Zpívej 2  

Druhý díl oblíbené pohádky o odvážném koalákovi, Busteru Moonovi, který uspořádal největší 

talentovou show. 

USA – 110 min. přístupná vstupné 50,- Kč 

 Neděle 19.6. 18:00   Láska hory přenáší 

Po pánské jízdě je nezvěstný ženich. Nevěsta v patách s neurotickou matkou, přespříliš aktivním 

otčímem a bohémským otcem pátrá, co se vlastně stalo.  

ČR – 90 min. přístupná od 12 let   vstupné 100,- Kč 
 Neděle 26.6. 18:00  Známí neznámí 

Poklidnou silvestrovskou oslavu naruší nápad, kdy se dají mobilní telefony na stůl a nahlas se sdílí 

doručené zprávy a poslouchá se každý příchozí hovor. Komedie s T. Pauhofovou, K. Issovou, M. 

Hofmannem a dalšími… 

ČR, SK - 95 min. přístupný od 12 let vstupné 70,- Kč 

 

Prodej vstupenek přímo na místě půl hodiny před promítáním.  

Změna programu vyhrazena. 
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Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni: pp. Holiš, Kašová, Riedl, Šejba, Urban, Vorm, Werner. Omluveny: pí. Pecháčková, Vargová. 

♦ Zastupitelé byli seznámeni se smlouvou o bezúplatném převodu majetku (darovací smlouvou) mezi městem Teplá 
a městem Luby. Předmětem darovací smlouvy je movitý majetek – Zařízení vyprošťovací s příslušenstvím 
LUKAS v pořizovací hodnotě 955.545,- Kč, zůstatková hodnota k 31.3.2022 činí 130.949,- Kč, a dále náhradní 
sadu nožů Dia 28 mm pro LS 330 EN v pořizovací ceně 36.263,-  Kč, vše pro SDH Luby.  
Zastupitelstvo města darovací smlouvu schválilo. Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelé byli seznámeni s žádostí pana xxxxxxx o sanaci opěrné zdi mezi pozemky ve vlastnictví města 
a žadatele.  Žádosti nevyhověli z důvodu, že k sesuvu půdy dochází z důvodu činnosti žadatele na jeho pozemku. 

Výsledek hlasování: pro 0, proti 6, zdržel se 1  

♦ Zastupitelé projednali žádost pana xxxxx a paní xxxxxxxx o odkoupení pozemku p.p.č. 1201/08 o výměře 935 m2 
v k.ú. Luby I, městem Luby z jejich vlastnictví z důvodu výhrady zpětné koupě, které bylo zakotveno při prodeji 
pozemku do kupní smlouvy. 
ZM žádost odsouhlasilo, a to za podmínky, že cena bude stejná jako v kupní smlouvě a náklady spojené s převodem 
pozemku zpět na město Luby budou hradit žadatelé, tedy pan xxxxx a paní xxxxxxxxx. 

Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé byli informováni o nabídce převodu pozemku p.p.č. 2577/2 o výměře 121 m2 v k.ú. Luby I ve 
vlastnictví xxxxxx xxxxxxx. Na tomto pozemku leží část cyklostezky vedle autoservisu v Chebské ulici. 
ZM převod na město Luby schválilo za cenu 150 Kč/m2 s tím, že náklady na převod pozemku hradí město Luby.  

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0 

♦ Starosta informoval zastupitele, že v následujících týdnech dojde k rozšíření kamerového systému do dalších míst 
v Lubech. Nyní se bude jednat o hřiště Autopark, dále o tartanové hřiště za budovou horní školy a přilehlý prostor, 
budova dolní školy a přilehlé prostory, budova MKS a jedna kamera bude zaměřena na separační místo 
u panelových domů U Pily. 

♦ Zastupitelé projednali zadání výběrového řízení na zhotovitele revitalizace panelových sídlišť v Tovární ulici 
(lokalita Staré paneláky), U Pily a náměstíčko před MKS včetně návrhu smlouvy o dílo. 
ZM zadání včetně návrhu smlouvy o dílo a vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele akce schválilo. 

Výsledek hlasování: 6 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé zhodnotili průběh jednání se společnosti Plastoil Europe, a. s., o záměru výstavby větrných elektráren 
(VTE) v Lubech. Toto jednání proběhlo na pracovní poradě zastupitelstva dne 16. května 2022. Zástupci 
společnosti nabídli za každou postavenou větrnou elektrárnu částku ve výši 150 tis. Kč/rok po dobu provozu VTE, 
což odhadují na dobu 25–30 let. Tato nabídka je menší než v roce 2008, kdy nabídka byla ve výši kolem 200 tis. 
Kč (2 % z tržeb) za jednu VTE. 
Zastupitelé se po diskusi dohodli, že budou souhlasit se záměrem (nebudou revokovat usnesení z roku 2008) 
výstavby 9 kusů větrných elektráren o celkovém výkonu 27MW v k.ú. Výspa za podmínek, že město bude 
požadovat 2 % z tržeb, min. 200 tis. Kč za jednu VTE za rok, a dále, že bude ve smlouvě stanovena inflační 
doložka, tj., že minimální částka ve výši 200 tis. Kč bude každý rok navyšovaná o částku inflace předchozího roku. 

Výsledek hlasování: 6 pro, 1 proti, 0 se zdržel hlasování 

Město Luby organizuje zájezd 
do německého Bubenreuthu 

V neděli 3. července se zde bude konat Spitalfest. Tato slavnost 
byla založena lubskými občany, kteří byli po válce vysídleni 
a bydleli v různých městech v Německu. Jednou v roce se 
setkávají na Spitalfestu v Bubenreuthu, kde bydlí většina 
bývalých lubských občanů. 

Tímto vás zveme k příjemnému setkání a návštěvě Bubenreuthu.  

Odjezd autobusem z Malého náměstí v 7.00 hodin, 
návrat ve večerních hodinách. V případě malého 
počtu zájemců se zájezd nekoná. 

Rezervace a platba v kanceláři 
MKS, cena za osobu 300,-Kč. 
Kapacita míst je omezena.  
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♦ Starosta města informoval zastupitele, že k 30. dubnu byla ukončena první etapa rekonstrukce budovy dolní školy 
a školní jídelny. V této fázi došlo ke kompletní instalaci vzduchotechniky ve školní jídelně a ve sklepních 
prostorech byla instalována nová výměníková stanice topení včetně rozvodů. Na budově školy byla postavena 
nová střecha včetně krovů, zateplení a nových střešních oken. Dále byla vyměněna okna a vstupní dveře. Ve 
vnitřních prostorech byla udělána příprava – vyzděna šachta na nový výtah. Celá budova byla kompletně zateplena, 
včetně nové fasády. Ve venkovních prostorech byly postaveny nové opěrné gabionové zdi, bylo provedeno 
odvodnění okolí budovy a k tomu instalována nová nádoba na dešťovou vodu, kterou bude město používat pro 
zalévání parku apod. Vedle budovy bylo zřízeno nové parkoviště. 
Dále zastupitele informoval, že škody ze zatečení, které byly způsobeny vloni při rekonstrukci střechy, zhotovitel 
stavby zcela opravil na svoje náklady.  

♦ Zastupitelé byli rovněž starostou informováni o k 30. dubnu ukončené výstavbě nové cyklostezky z Hřbitovní 
ulice směrem na Vackov/Flussberg. Součástí této akce bylo vrácení cesty do původního místa, odvodnění cesty 
a nová konstrukce tělesa cesty a instalace dopravního značení. Cyklostezka končí na začátku lesa směrem na 
Vackov, dále pokračuje jako lesní cesta. Lesní cesta nebyla předmětem dotace. Proto se zde již v rekonstrukci 
nepokračovalo. Přesto ve vlastní režii město vyčistilo část této cesty od náletových dřevin a v průběhu příštích 
měsíců zde bude upraven povrch lesní cesty tak, aby byl schůdný a pojezdný pro kola za každého počasí. Na 
výjezdu z lesní cesty na asfaltou komunikaci na hranici katastru měst Luby/Plesná bude instalována nová závora 
a osazeno nové dopravní značení. 
V následujících měsících bude ještě instalována nová lavička a odpadkový koš na začátku stezky (na konci 
Hřbitovní ulice) a dále postaven nový altán. Na altán je požádáno o dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje. Altán 
bude postaven u lesa, v místech, kde v minulosti stála restaurace. Poté město uspořádá slavnostní otevření. 
Předpoklad je přelom měsíců srpen a září. 

♦ Předseda kontrolního výboru pan Holiš informoval o činnosti Kontrolního výboru ZM Luby v měsíci dubnu 
a předložil zprávu o činnosti. 

♦ Zastupitelé projednali žádost společnosti Zásilkovna s.r.o. o umístění druhého Z-boxu v Lubech. Po diskusi 
zastupitelé schválili umístění druhého Z-boxu v Lubech na pozemku p. č. 1578/1 v kat. území Luby I a záměr 
tento pozemek společnosti Zásilkovna pronajmout.  

Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé dostali informaci o ukončení činnosti stávajícího nájemce ve vinárně v MKS Luby k 31. květnu 2022 
a vypsání VŘ (zveřejnění záměru) na nového provozovatele. 

♦ ZM schválilo prodej pozemků části p. č. 3058 (cca 410 m2) a části p. č. 263 (cca 34 m2) v kat. území Luby I panu 
xxxxxxx xxxxxxxxxx. Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku p. č. 1891/17 (1175 m2) v kat. území Luby I paní Xxxxxxxxx. 
Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ ZM projednalo žádost paní xxxxxxxx o pronájem pozemku p. č. 1880/1 (1714 m2) v kat. území Luby I a schválilo 
záměr pronajmout tento pozemek. Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé projednali žádost paní xxxxxxxx o prodej pozemků p. č. 55/8 (407 m2) a p. č. 55/9 (322 m2) v kat. 
území Horní Luby a schválili záměr tyto pozemky prodat.  

Výsledek hlasování: 6 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé projednali žádost paní xxxxxxxxx o směnu pozemků a schválilo záměr směnit pozemky mezi městem 
Luby a paní xxxxxxxx, p. č. 1582/2 (320 m2) a p. č. 3078 (50 m2) v kat. území Luby I ve vlastnictví paní xxxxxxxx 
za pozemek části p. č. 2764/2 (cca 240 m2) v kat. území Luby I ve vlastnictví města Luby. 

Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města bylo seznámeno s konečnou verzí technické studie – Luby, Stavební úprava ulice Potoční, 
vypracovanou společností Dopravní stavby a venkovní architektura, s.r.o., a souhlasilo s ní. Dále schválilo 
v navázání na tuto studii vypracování projektové dokumentace ve stupních pro stavební povolení a pro provedení 
stavby, toutéž společností. Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 27. června od 16 hodin v budově 
MěÚ, 1. poschodí, místnost č. 10. 
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